

ٹریس، ٹیسٹ، ٹریٹمنٹ اور ٹیکا کاری کی پالیسی کے موثر نفاذ سے ریاست
میں کووڈ انفیکشن قابو میں: وزیر اعلیٰ

کووڈ پروٹوکال پر پوری طرح عمل آوری یقینی بنایا جائے
25 دسمبر سے ریاست میں رات کا کورونا فز، 11 بجے سے صبح 5 بجے تک

لکھنؤ: 24 دسمبر 2021

وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ ٹریس، ٹیسٹ، ٹریٹمنٹ اور ویکسینیشن کی پالیسی کے موثر نفاذ کی وجہ سے ریاست میں کووڈ انفیکشن قابو میں ہے۔ انہوں نے کورونا انفیکشن سے بچاؤ اور علاج کے انتظامات کو مضبوط بنانے رکھنے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ کووڈ پروٹوکال کی مکمل عمل آوری کو یقینی بنایا جائے۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں اپنی سرکاری رہائش گاہ پر ایک اعلیٰ سطحی میٹنگ میں ریاست میں کووڈ 19 کی صورتحال کا جائزہ لے رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ ملک کی مختلف ریاستوں میں کووڈ کیس بڑھ رہے ہیں۔ اس کے پیش نظر اضافی احتیاط کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ 25 دسمبر 2021 سے ریاست میں رات کا کورونا کرفیو نافذ ہے۔ یہ کرفیو رات 11 بجے سے صبح 5 بجے تک نافذ رہے گا۔ اس دوران ایسبولینس وغیرہ کی ضروری خدمات چلتی رہیں گی۔ انہوں نے کہا کہ شادیوں و دیگر عوامی تقریبات میں کووڈ پروٹوکال کی مکمل عمل آوری کو یقینی بنایا جائے۔ اس طرح کی تقریبات میں لوگوں کی شرکت کی اجازت صرف مقررہ حد تک ہو۔

میٹنگ میں وزیر اعلیٰ کو بتایا گیا کہ گزشتہ 24 گھنٹے میں ریاست میں کورونا انفیکشن کے 49 نئے کیس سامنے آئے ہیں۔ اس دوران 12 افراد کو علاج کے بعد ڈسچارج کر دیا گیا۔ اس وقت ریاست میں کورونا کے ایکٹو کیسوں کی تعداد 266 ہے۔

ضلع امبیدکر نگر، میٹھی، اوریا، اجودھیا، اعظم گڑھ، بدایوں، باندہ، بارہ بنکی، بستی، بہرائچ، چتر کوت، ایٹھ، اٹاوہ، فیروز آباد، گونڈہ، گورکھپور، ہاپڑ، ہردوئی، ہاتھرس، جالون، جونپور، کاس گنج، مہوبہ، مین پوری، متھرا، مو، مرزا پور، پیلی بھیت، پرتاپ گڑھ، سنت کبیر نگر، شمالی، شراستی، سدھارتھ نگر، سینتا پور اور سلطان پور

میں کووڈ کا ایک بھی مریض نہیں ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ کووڈ ویکسینیشن کو تیز کرنے کے لیے موثر کوششیں کی جائیں۔ لوگوں کو ویکسینیشن کی افادیت سے مطلع کیا جائے۔ میٹنگ میں وزیر اعلیٰ کو بتایا گیا کہ گزشتہ روز تک ریاست میں کورونا ویکسین کی 19 کروڑ 14 لاکھ 94 ہزار سے زائد خوراکیں دی جا چکی ہیں۔ ویکسین کی دونوں خوراکیں دے کر 06 کروڑ 73 لاکھ 17 ہزار سے زیادہ لوگوں کو کوویڈ سے تحفظ فراہم کیا گیا ہے۔ 12 کروڑ 41 لاکھ 76 ہزار سے زیادہ لوگوں کو کوویڈ ویکسین کی پہلی خوراک ملی ہے۔ یہ تعداد ریاست کی کل آبادی کا 84.23 فیصد ہے جو ویکسینیشن کے لیے مجاز ہیں۔ گزشتہ 24 گھنٹوں میں ریاست میں 01 لاکھ 91 ہزار 428 کورونا ٹیسٹ کیے گئے۔ ریاست میں اب تک 09 کروڑ 14 لاکھ 29 ہزار 702 کووڈ ٹیسٹ مکمل ہو چکے ہیں۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ماسک کی لازمی کو یقینی بنایا جائے۔ بازاروں میں 'نوماسک، نومال' کے پیغام کے ساتھ تاجروں کو مطلع کیا جائے۔ کوئی دکاندار بغیر ماسک کے گاہک کو سامان نہ دیں۔ پبلک ایڈریس سسٹم کے ذریعے عوام کو کورونا سے بیدار کرنے کے عمل کو مزید موثر بنایا جائے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ملک کی کسی بھی ریاست یا بیرون ملک سے اتر پردیش کی سرحد پر آنے والے ہر فرد کی ٹریسنگ ٹیسٹنگ کی جائے۔ اس کے لیے بس اسٹیشن، ریلوے اسٹیشن اور ایئر پورٹ پر کورونا ٹیسٹ کے انتظامات کیے جائیں۔ انہوں نے کہا کہ مانیٹرنگ کمیٹیوں نے کورونا مینجمنٹ میں قابل ستائش کام کیا ہے۔ ممکنہ تیسری لہر کے پیش نظر مواصلات اور بلدیات میں مانیٹرنگ کمیٹیوں کو دوبارہ فعال بنایا جائے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ کووڈ کی ممکنہ تیسری لہر کے پیش نظر ریاست نے ماضی میں منظم طریقے سے تیاریاں کی ہیں۔ ان کا دوبارہ امتحان لیا جائے۔ سبھی سرکاری اور نجی طبی اداروں میں دستیاب طبی سہولیات کا اچھی طرح جائزہ لیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ صنعتی یونٹوں میں کوویڈ ہیملپ ڈیسک اور ڈے کیئر سینٹر کو دوبارہ فعال بنایا جائے۔

